حل واجب مبادى الاقتصاد الجزئي الثالث للمستوى الاول ادارة اعمال جامعة فيصل

الاجابه باللون الاحمر

السوال الاول :

المنافسة غير التامة تحدث عندما 
a- تتغير التكنولوجيا المستخدمة في الإنتاج 
b- يزيد الطلب عن العرض في الأسواق
c- يمكن لأي فرد أو شركة التأثير في سعر السوق
d-يكون لجميع السلع والخدمات سعر عبر آليات السوق
 
السوال الثاني
من مصادر عدم كمال السوق:
a- صعوبة دخول السوق للمنافسين الجدد (حواجز الدخول)
b- (ج) و (د)
c- وجود شركات ضخمة تنتج بتكاليف أقل وتبيع بسعر أرخص من الشركات الصغرى
d- وجود عدد كبير من البائعين والمشترين

السوال الثالث 
في المنافسة الكاملة يوجد عدد ...... من المؤسسات ...... التي تواجه منحنى.... أفقي تماما.

a- قليل-الصغيرة-طلب
b-  كبير-الصغيرة-طلب
c- كبير-الكبيرة-طلب 
d- كبير-المتوسطة-عرض

السوال الرابع 
في ظل المنافسة الكاملة، تتجه أرباح كل المؤسسات الإنتاجية إلى...........، ويبرر استمرارية إنتاجها مستوى.................

a- الصفر-متوسط التكلفة
b- الصفر-التكاليف الضمنية
c- الصفر -التكلفة الثابتة
d- 1-التكاليف الحدية

